JIluneapHa asredOpa m aHAJIUTUYKA reomerpuja, 2.6.2013.

3z + y + 4z + 2t = 10
. 2 + y + 3z + t = 7
1. PemuTu cucteM nuHeapHUX jenHaUYWHA HaJ noJsbeM R : .
-z + vy - 2t = =2
r 4+ y + 2z = 4

2 Heka cy U u W nornpocropu BekTopckor mpoctopa R? remepucanu penom BexTopuma

w o= (2 3 0 3), wy, = (1, 3, 5 -2 ),
uy = ( 1, 2, 1, 1 ), w2 = ( 1, 3, 3, 0 s
us = (3, 4, —1, =5 ), ws = (1, 0, =3, 3 ),

wy, = (0, =1, =2, 1 ).

Hahwu 6ap jemmy 6a3y kao u mumensujy npocropa U, W, U+ W u UNW.

3. a) Hoxrazatu na je mpeciukasame L : R? — R3 medummcano ca
L(z,y,2) = (20 + 2y + 2,3z + 2y + 2,7 + y + 2) AWHEADHU OMEpPaTOP BEKTOPCKOT mpocTopa R3.

6) Wcuuraru na au je oneparop L MHBepTUOMIAH M AKO jecTe, OLPEIUTU MATPUIY OINepaTopa L=! y ommocy
Ha KaHOHCKY 0a3y e mpocTtopa R3.

B) Ompemutu Ker(L™1) u Im(L).

-5 —-12 —4
4. OgpemnTu KapakTePpUCTUYHA U MUHUMAJIHU MTOJUHOM MaTpuie A = 2 9 4
-6 —12 -3

3aTuM OApenuTH COICTBEHE BPEIHOCTU U COICTBEHE BEKTOPEe MaTpure A.
Wcnurary ma au je mMarpuma A canyma oujaroHalHo] My cay4dajy ma jecre, Halin 6ap jeaHy MHBEPTUOWIHY
MaTpuny P u mujaromanry D Tako na je A= PDP~!. Onpemutu A".

5. Hexa je V mornpoctop npoctopa R* remepucan sexropuma f1 = (—3,1,—1,5), fo = (1,1,-5,21) u f3 = (-15,7,5,5).
I'pam-IIIMUTOBIM HOCTYIIKOM OPTOTOHAJIM3AIM]E OAPEIUTH HEKe OPTOHOPMUpaHe 6asze 3a V u V1.

6. at je BerkTopcku mpoctop W pemema jemnauwmue 2z —y + z = 0.

a) Hahu 6a3y u mumensujy Bekropckor mpoctopa W.
6) Hahu 6asy u mumensujy BekTOpcKOr mpoctopa W,

B) Ozmpenuty oproroHaiHy npojekunjy sexkropa v = (1,—1,2) ma npocrop W, kao u pacrojame BEKTOpa v OZ
BeKTOpCKOr mpocTtopa W.



